

Перечень социальных услуг,тарифы.

1.Предоставление Социального обслуживания в стационарной форме.
Предоставление социального обслуживания в стационарной форме включая оказание социально-бытовых услуг, социально-медицинских услуг ,социально-психологических услуг, социально-педагогических услуг, социально трудовых услуг, социально-правовых услуг услуг в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг , имеющих ограничения жизнедеятельности .

площади жилых помещений согласно утвержденным нормативам.

2. Предоставление социокультурной реабилитации или абилитации инвалидов
Информирование и консультирование по вопросам социокультурной реабилитации или абилитации инвалидов. Выдача заключения о видах, формах и объемах проведенных реабилитационных мероприятий и об их результатах.
Оказание содействия для занятий показанными видами искусства. Выдача заключения о видах, формах и объемах проведенных реабилитационных мероприятий и об их результатах.

Оказание содействия во взаимодействии с учреждениями культуры. .Выдача заключения о видах, формах и объемах проведенных реабилитационных мероприятий и об их результатах.

Арт-терапия. Выдача заключения о видах, формах и объемах проведенных реабилитационных мероприятий и об их результатах.

3. Предоставление социально-средовой реабилитации или абилитации инвалидов.

Ознакомление с инфраструктурой поселения. Выдача заключения о видах, формах и объемах проведенных реабилитационных мероприятий и об их результатах.

Адаптационное обучение пользованию инфраструктурой поселения (передвижение по улице, правилам дорожного движения, пользованию уличным транспортом) Выдача заключения о видах, формах и объемах проведенных реабилитационных мероприятий и об их результатах.

4. Предоставление социально-бытовой реабилитации или абилитации инвалидов.

Обучение навыкам персонального ухода. Выдача заключения о видах, формах и объемах проведенных реабилитационных мероприятий и об их результатах.

Обучение технике и методическим приемам самообслуживания. Выдача заключения о видах, формах и объемах проведенных реабилитационных мероприятий и об их результатах.

